
令和５年度 途別小学校 職員紹介 
よろしくお願いいたします！ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

担当者 氏   名 校務分掌 ＰＴＡ担当 
校  長 佐 竹 宏 子 ＊＊＊ 顧問 
教  頭 丸 田 加奈子 教頭所管 事務局長 
１・２年 藤 田   史 教務部 教養部 
４年 藤 川 晶 子 指導部 体育部 

５・６年 額 田 智 美 教務部 母の部 
すまいる 市 川 朋 美 教務部 教養部 
すまいる 内 田 香久子 教務部 体育部 
養護教諭 森   柚 香 指導部 母の部 
事務職員 木 本 祐 太 事務部 事務局員 
学習支援員 後 藤   静 ＊＊＊ ＊＊＊ 
公 務 補 吉 岡 俊 二 ＊＊＊ ＊＊＊ 

 

                                 

   

  

 

 

       令和 ５年 ４月２４日（月）Ｎｏ． １ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

お子様のご入学・ご進級おめでとうございます。

心よりお喜び申し上げます。 

令和５年度がスタートし，２週間が過ぎました。

校内には子どもたちの元気な声が溢れています。    

先週は第１回目の参観日を実施しました。たく

さんの方にご参観いただき子どもたちにとって嬉

しい一日になったことと思います。 

全体懇談の中では，今年度の学校経営について

お話をさせていただきました。少し熱が入りすぎ

て，長い時間になってしまい大変申し訳ありませ

んでした。子ども達にとって「通い甲斐のある学

校」保護者の皆様にとって「通わせ甲斐のある学

校」となれるよう全教職員一丸となって取り組ん

で参ります。どうぞご支援・ご協力を賜りますよ

う，よろしくお願い申し上げます。 
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前任校 新得町立新得小学校（教頭） 
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前任校 帯広市立明星小学校（主幹教諭） 
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前任校 本別町立本別中央小学校 
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前任校 音更町立東士狩小学校 
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初任者（三重県より） 
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    週３回勤務（曜日は不定） 

 

レディース戦隊ゴレンジャー＆頼り甲

斐抜群の公務補が着任いたしました。一

人一人個性輝くメンバーです。保護者の

皆様とたくさんお話しする中で人となり

を理解していただければと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

令和５年度学校経営の重点 

「地域に開かれた魅力ある，そして

信頼される学校づくり」   

～安心安全な学校教育の推進を通して～ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 今年度の学校経営を，下記の方針に基づい

て推進してまいります。 

◆めざす子ども像 

 学校教育目標「あかるい子（徳） かしこい

子（知） たくましい子（体）」に基づき，知・

徳・体のバランスのとれた育成を目指します。 

◆めざす学校像 

保護者・地域との連携協働により，子ども一人

一人が輝く笑顔で逞しく成長していける学校 

～ウエルビーイングの実現を目指して～ 

 ○子どもたち一人一人が輝く学校 

 ○安全・安心で楽しい学校 

 ○開かれた信頼される学校 

◆めざす教師像 

 ○子どもたち一人一人を大切にし，授業に

情熱を傾ける教師 

 ○子どもを惹きつける人間性豊かな教師 

 ○公教育に携わる使命感をもつ教師 

◎合言葉 

 「すべては今いる子どもたち一人一人のため

に」 

★今年度の重点（第Ⅰ期の重点取組事項） 

（１）開かれた信頼される教育活動の推進 

   積極的に学校を開き，場を設定して学

校の方針を共有し，家庭・地域・他校と連

携・協働する体制を強化していく 

（２）開かれた魅力ある学校づくり 

   CS を推進し，地域と共になる学校を構

築するとともに故郷を愛する子どもを育

てる。 

  〇教育活動の見える化に努める 

  〇家庭・地域との連携・協働 

  〇CS に協力いただく方々，途別小学校を

守る会と連携し，小規模校特認校とし

ての特性を生かし，転入学制度の推進

を図る。 

（３）安心安全な学校体制の構築 

    常に危機意識をもち，事故やいじめ 

の未然防止及び感染症の対応等に向

け，全職員で協働し，心理的・物理的安

全を保証する学校を目指す。 

  〇学校のルールの共有と徹底（いじめ防

止条例等） 

  〇ぶれない対応～職員室での情報共有と

誠意ある一貫した対応 

  

 

 

これまで地区の代表の方に毎月全戸配

布をお願いしていたのですが，それがなく

なり，幕別町のホームページへの掲載とな

ります。毎月楽しみにしてくださっていた

ご家庭には大変申し訳ないことだと思い

ますが，ぜひ町のホームページをご覧頂け

ればと思います。児童のいるご家庭への配

布は，これまでと変わらず行います。 

ぜひ，地域の方と顔を合わせる機会があ

りましたら，小学校の情報をお伝えいただ

けると助かります。（詳しくは別紙お知らせ

を参照ください） 

 

毎年，苗を提供いただいていた，音更町の

米農家の白木さんが今年度から稲づくりを

おやめになるとの情報が昨年度から伝えら

れておりました。苗の提供については「別の

農家につなぎます。」とのことでしたが，４

月になって，それが難しいということが明

らかになりました。その後，教育委員会様と

幕別農協様のお骨折りにより，町内で苗の

提供していただけるところを見つけていた

だき今年度分を確保することが出来まし

た。そちらでは，もともともち米は扱ってお

らず，もち米のもみを取り寄せて，新たに途

別小学校の為に苗を作ってくださることに

なりました。そのような状況でしたので，モ

ミ蒔きをした時期も例年より遅くなってし

まい，当初予定していた１８日では，苗の生

長も８cm くらいしか見込めず，水田に植え

るには早い状況とのことでした。そこで，田

植えの予定を一週遅らせて， 

５月２６日（金）（予備日～５月２９日（月））

としました。また，代かきもそれに合わせて 

５月１８日（木）（予備日～５月１９日（金）） 

と変更いたします。 

何卒，諸般の事情をご理解いただき，ご協力

を賜りますようお願いいたします。 


